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Μόλις το μάθετε αυτό, δεν θα πετάτε ποτέ ξανά 
τα κλιπ ψωμιού!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Εκατομμύρια κλιπ ψωμιού καταλήγουν κάθε χρόνο στον κάδο απορριμμάτων. Αυτό 
οφείλεται στο γεγονός ότι αυτά τα μικρά πλαστικά κλιπ είναι δύσκολο να 
ανακυκλωθούν λόγω του μικρού τους μεγέθους. Αυτό είναι πραγματικά κρίμα, 
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φυσικά, αλλά έχουμε καλά νέα για εσάς ανεξάρτητα από αυτό!

Ο λόγος είναι ότι πολλοί άνθρωποι δεν συνειδητοποιούν ότι το κλιπ ψωμιού είναι 
πολυλειτουργικό. Έχουμε απαριθμήσει τους 9 κορυφαίους λόγους για τους οποίους 
θα πρέπει να φυλάτε από τώρα και στο εξής όλα τα κλιπ ψωμιού.

Και αφού διαβάσετε αυτό το άρθρο, οι πιθανότητες είναι ότι από εδώ και πέρα θα 
μένετε ευχαριστημένοι με κάθε κλιπ ψωμιού που λαμβάνετε κατά την αγορά ενός 
καρβελιού ψωμιού. Κοιτάξτε τον αριθμό 1 στη συγκεκριμένη λίστα, καθώς 
πιστεύουμε ότι είναι πανέξυπνο!

Δεν αναρωτιέστε πάντα πώς στο καλό είναι δυνατόν να μπερδεύονται τόσο πολύ 
τα ακουστικά σας; Ακόμα και οι πρόσκοποι δεν μαθαίνουν ποτέ πως να κάνουν 
τόσο πολύπλοκους κόμπους.

Ας υποθέσουμε ότι θα πρέπει να αφιερώνετε 2 λεπτά την εβδομάδα 
ξεμπερδεύοντας τα ακουστικά σας. Αυτό σημαίνει ότι θα είστε εκνευρισμένοι για 
δύο ολόκληρες μέρες στη ζωής σας και για κανένα σοβαρό λόγο.

Αλλά δεν χρειάζεται να εκνευρίζεστε άλλο! Απλά θα πρέπει να τα ξεχωρίσετε για 
άλλη μια φορά, να τα τυλίξετε, και να τα δέσετε με ένα κλιπ ψωμιού και 
τελειώσατε!

Αυτό μπορεί να είναι ένα από τα πιο ενοχλητικά πράγματα: βιάζεστε και 
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χρειάζεστε μια κολλητική ταινία γρήγορα. Αλλά φυσικά, δεν μπορείτε να βρείτε 
την άκρη της ταινίας! Μήπως αυτό σας θυμίζει κάτι; Το ίδιο σκεφτήκαμε και εμείς.

Αλλά μην ανησυχείτε επειδή με το κλιπ ψωμιού αυτό το πρόβλημα λύνεται! Την 
επόμενη φορά που θα βρείτε την άκρη της ταινίας, επισημάνετε την με ένα κλιπ 
ψωμιού!

Ναι, το κλιπ ψωμιού ως σελιδοδείκτης! Μπορείτε εύκολα να το σύρετε πάνω από 
τη σελίδα και να κλείσετε το βιβλίο. Θα παρατηρήσετε ότι παραμένει εξαιρετικά 
σταθερό.

Ένα επιπλέον πλεονέκτημα: Με ένα κλιπ ψωμιού μπορείτε να επισημάνετε 2 σελίδες 
στο βιβλίο. Αυτό μπορεί να είναι χρήσιμο εάν θέλετε να επιστρέψετε ξανά σε ένα 
συγκεκριμένο μέρος του βιβλίου κάποια στιγμή.

Μπορείτε ακόμη και να το διακοσμήσετε, να του δώσετε λίγο χρώμα ή λάμψη, και 
γιατί όχι!
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Είστε έξω, παγώνετε, και ψάχνετε το σωστό κλειδί για να ανοίξετε την πόρτα. 
Ειδικά εάν το μάτσο κλειδιών δεν είναι δικό σας, θα δυσκολευτείτε να εντοπίσετε 
το σωστό κλειδί.

Λοιπόν, ίσως το έχετε μαντέψει – το κλιπ ψωμιού προσφέρει μια λύση και εδώ! 
Μπορείτε να προσθέσετε ωραίες ετικέτες στα κλιπ χρησιμοποιώντας χρώματα ή 
σύντομα κείμενα.

Πιστεύετε και εσείς ότι τα καλώδια πίσω από την τηλεόραση και τον υπολογιστή 
σας είναι μπερδεμένα; Λοιπόν, δεν είστε οι μόνοι. Ίσως χρειαστεί να κάνετε 
επανεκκίνηση σε μια από τις συσκευές σας κάποια στιγμή. Φυσικά, δεν θέλετε να 
τραβήξετε το λάθος καλώδιο.
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Έτσι, προσθέστε ετικέτα στο καλώδιο με κλιπ ψωμιού, γλιτώστε λίγο χρόνο και 
μην εκνευρίζεστε άλλο πια!

Με μια μικρή μπλε κολλητική ετικέτα και ένα κλιπ ψωμιού μπορείτε να 
δημιουργήσετε κάποιες αξιοπρεπείς θήκες στερέωσης για τα καλώδια φόρτισης 
και να τα κολλήσετε στο τραπέζι σας. Διατηρήστε τα πράγματα οργανωμένα. Θα 
έχετε πάντοτε διαθέσιμα τα καλώδια σας.

Είναι το μυστήριο του αιώνα. Βάζετε και τις δύο κάλτσες στο πλυντήριο, αλλά 
μόνο 1 από αυτές εμφανίζεται ξανά. Οι πιθανότητες είναι ότι στη ζωή συχνά 
φοράτε ένα ζευγάρι από δύο διαφορετικές κάλτσες.
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Παρόλο που μια κίτρινη κάλτσα στο ένα πόδι και μια κόκκινη κάλτσα στο άλλο 
φαίνεται πραγματικά κάτι χαρωπό, είναι ωραίο να μην περνάτε για κλόουν κατά τη 
διάρκεια μιας σημαντικής συνάντησης ή όταν συναντάτε ένα άτομο σε ένα 
ραντεβού στα τυφλά.

Τα κλιπ ψωμιού μπορούν απλά να σας μετατρέψουν από κλόουν σε φασιονίστα! Το 
μόνο που χρειάζεται να κάνετε είναι να τοποθετήσετε ένα κλιπ στο ζευγάρι 
κάλτσες πριν τις πετάξετε στο πλυντήριο σας και θα τις μαζέψετε ξανά ως 
ζευγάρι.
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Βρίσκεστε σε πάρτι και έχετε χάσει ήδη το κρασί σας για περίπου 3 φορές στη 
σειρά; Το να παίρνετε ένα νέο και γεμάτο ποτήρι κάθε φορά, θα σας κάνει να 
μεθύσετε πολύ πιο γρήγορα. Ή ίσως και να ισχύει το αντίστροφο, και κάποιος να 
έκλεψε το ποτό σας, και βαριέστε πολύ για να πάρετε ένα καινούργιο. Όπως και να 
έχει, είναι ενοχλητικό.

Την επόμενη φορά που θα διεξάγετε ένα πάρτι, δώστε σε όλους από μια ετικέτα με 
το όνομα τους. Με αυτόν τον τρόπο θα λύσετε το θέμα με το κρασί. Και μάλλον θα 
πλένετε και λιγότερα ποτήρια στο τέλος του πάρτι σας! Όλοι θα βγουν 
κερδισμένοι.
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Σχεδόν όλοι έχουν …. σαγιονάρες. Ίσως τις χρησιμοποιείται ήδη για κανά δύο 
εποχές. Είναι το αγαπημένο σας ζευγάρι, και όταν βγαίνει ο ήλιος, μπορεί να τις 
φοράτε όλη μέρα καθώς περπατάτε μέσα στην πόλη.

Και τότε συμβαίνει το παρακάτω. Κάποιος πατάει στο πίσω μέρος της σαγιονάρας 
σας και ΜΠΑΜ, χαλάει. Ναι, αυτό είναι ηλίθιο.

Πέρα από το γεγονός ότι θα χρειαστεί να ξοδέψετε ξανά χρήματα σε νέες 
σαγιονάρες, πραγματικά δεν θέλετε να πετάξετε το παλιό σας ζευγάρι. Ευτυχώς, 
υπάρχει το κλιπ ψωμιού!

Προσαρμόστε το στο κάτω μέρος της σαγιονάρας σας και θα κρατήσει για 
τουλάχιστον άλλη μια εποχή. Αυτό είναι μακράν το αγαπημένο μας κόλπο!

Έτσι, κάντε τον κόσμο λίγο πιο καθαρό και τη ζωή σας ακόμη πιο εύκολη …. 
ξαναχρησιμοποιήστε το κλιπ ψωμιού!
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